



ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ «СУДНОБУДІВНИЙ ЗАВОД «ОКЕАН»

Місцезнаходження: 54050, Україна, м. Миколаїв, Заводська площа, будинок 1, ідентифікаційний номер 42761765

РЕЦЕНЗІЯ-ВІДГУК

на освітньо-професійну програму
«Економіка та управління підприємством»
спеціальності 076 «Підприємництво, торгівля та біржова діяльність»
другого (магістерського) рівня вищої освіти
Чорноморського національного університету ім. Петра Могили

Підготовка висококваліфікованих кадрів є передумовою успішного розвитку підприємницької діяльності, адже в сучасних нестабільних умовах господарювання загострюється проблема забезпечення бізнесу такими фахівцями, які матимуть здатність оперативно приймати ефективні бізнес-рішення, володіти достатніми знаннями та професійними навичками, вільно володіти новітніми інформаційними технологіями у сфері підприємництва, торгівлі та біржової діяльності, загалом, та економіки й управління підприємством, зокрема. Саме тому економічна освіта повинна здійснюватися в тісному взаємозв'язку із практичною діяльністю у сфері економіки та бізнесу, а також у співпраці з підприємствами та установами. Це надає можливість забезпечити швидко та повноцінну адаптацію випускників до змін ринку праці та успішно реалізується в освітній діяльності факультету економічних наук ЧНУ ім. П. Могили.

Освітньо-професійна програма «Економіка та управління підприємством» для другого (магістерського) рівня вищої освіти за спеціальністю 076 «Підприємництво, торгівля та біржова діяльність» спрямована на формування у здобувачів здатності набути протягом періоду навчання управлінських навичок і задекларованих у програмі компетентностей. Зокрема, варто зазначити цінність та практичну корисність для подальшої фінансово-економічної та управлінської роботи на підприємстві здатності до розробки та реалізації стратегію розвитку підприємства, ефективного управління його діяльністю, вирішення проблемних завдань і прийняття рішень у сфері управління фінансово-економічними результатами і ризиками діяльності підприємства; а також здатності до адаптації, мотивування, спілкуватися з представниками інших професійних груп, наполегливість та відповідальність. Їх здобуття та вміння застосовувати у професійній діяльності посилює конкурентні переваги випускників програми.

Вважаємо, що дисципліни, включені до зазначеної освітньої програми є основою якісної економічної підготовки та розвитку особистісних характеристик майбутніх фахівців. При цьому, особливо відзначаємо такі дисципліни: Стратегічне управління підприємством, Управління безпекою бізнесу, Стратегічне партнерство у бізнесі, Кадровий менеджмент, Фінансовий менеджмент, Бізнес-діагностика підприємства, Управління ризиками підприємства, Бізнес-комунікації. Закріплення теоретичних знань, набуття та

вдосконалення компетенцій, визначених освітньо-професійною програмою забезпечується виробничою та передкваліфікаційною практикою.

В цілому освітньо-професійна програма «Економіка та управління підприємством» для другого (магістерського) рівня вищої освіти за спеціальністю 076 «Підприємництво, торгівля та біржова діяльність» враховує особливості та вимоги сучасної економічної системи та запит підприємств, її мета і програмні результати є актуальними та необхідними, що підтверджує доцільність її впровадження в навчальний процес ЧНУ ім. П.Могили.

Головний бухгалтер



Н.М. Рижова

Підготовка висококваліфікованих кадрів є передумовою успішного розвитку підприємницької діяльності, адже в сучасних нестабільних умовах господарювання підприємствам необхідно забезпечити бізнесу такими факторами, які забезпечують здатність індивідуально приймати ефективні бізнес-рішення, володіти достатніми знаннями та необхідними навичками, швидко володіти новітніми інформаційними технологіями у сфері підприємництва, торгівлі та біржової діяльності, менеджменту та управління підприємством, зокрема. Саме тому економічна освіта повинна здійснюватися в повному взаємозв'язку із практичною діяльністю у сфері економіки та бізнесу, а також у співпраці з підприємствами та установами. Це дає можливість забезпечити швидку та повільну адаптацію випускників до змін ринку праці та успішно реалізується з освітній діяльності факультету економіки та бізнесу ЧНУ ім. П. Могили.

Однією з актуальних програм «Економіка та управління підприємством» для другого (магістерського) рівня вищої освіти за спеціальністю 076 «Підприємництво, торгівля та біржова діяльність» спрямована на формування у випускників здатності упродовж періоду навчання управлінських навичок і забезпечення універсальних компетентностей. Зокрема, варто зазначити цінність та ефективність торгівельної діяльності для подальшої фінансово-економічної та управлінської роботи на підприємстві здатності до розробки та реалізації стратегію розвитку підприємства, ефективного управління його діяльністю, вирішення проблемних завдань і прийняття рішень у сфері управління фінансово-економічної результатами і ринку даної діяльності підприємств а також здатності до емпатичної мотивації, співпраці з представниками інших професійних груп, налаштування та підтримання зв'язків, їх здобуття та змінення експонувати у професійній діяльності виключно конкурентні переваги випускників програми.

Враховуючи, що зазначені, вказані до національної освітньої програми є основою якісної економічної підготовки та розвитку особистісних характеристик майбутніх фахівців. При цьому, особливе значення має дисципліни: Стратегічне управління підприємством, Управління безпекою бізнесу, Стратегічне партнерство у бізнесі, Кадровий менеджмент, Фінансовий менеджмент, Бізнес-ефективність підприємства, Управління ризиками підприємства, Бізнес-комунікації. Закріплення теоретичних знань, набуття та